

# 超越更高级别—— 帝豪EC7五星碰撞成绩傲视群雄

在自主品牌中级汽车车型中,只有荣威550/350、奇瑞A3达到五星安全标准,其中,最高成绩为荣威550的46.5分。但在最新的C-NCAP测试中,这一成绩被帝豪EC7以46.8分高分打破。EC7成为迄今为止得分最高的自主品牌车型。

据了解,EC7在C-NCAP碰撞试验中,从完全正面碰撞、40%侧置碰撞、侧面碰撞到安全带提醒、气囊弹出等测试项目中均表现出色,EC7标配的儿童座椅ISOFIX装置和侧面安全气囊等,在最后的加分项目中增色不少。最终,EC7取得46.8分高分,获得五星安全认证。

C-NCAP,给了EC7一张五星认证的安全鉴定书。虽然,EC7不是第一款获得五星安全认证的自主品牌车型,但五星含金量十足。EC7的“46.8分”安全,不仅远远超越了10万级别的竞争对手,更超过了不少20万级别的轿车。以颠覆过往的进取心,不断迎接新的挑战,是帝豪EC7一直践行的“人生信条”。在高标准碰撞测试方面,EC7继取得欧洲碰撞E-NCAP四星标准的基础上,如今又荣膺C-NCAP五星安全认证,一举超越同级。详情可咨询EC7授权经销商南京钧生帝豪4S店。

# 自主品牌安全新高度 ——解析帝豪EC7五星安全

3月8日下午,在杭州吉利技术中心,来自全国150多家媒体的记者现场观摩了一场实车碰撞实验,一辆帝豪EC7以每小时近60公里的速度撞向前方的障碍物,其所表现出来的卓越的安全性,让在场媒体啧啧称赞。随后,媒体和专家共同对帝豪EC7系的五星安全进行了深入解析,见证了中国自主品牌在安全、技术上的巨大进步。解析会上,中国工程院院士郭孔辉和吉利集团总裁杨健为吉利汽车安全技术试验室举行了揭牌仪式。

能够摘得C-NCAP五星安全桂冠已实属不易,但是帝豪EC7不仅获得五星安全评定,更以46.8分的成绩刷新了自主品牌的品牌安全纪录,并打败众多合资

品牌车型,取得这一成绩得益于吉利建立了一整套从设计生产到质量控制的全面安全管理体系——吉利自主研发的GTSM (Geely Total Safety Management) 全方位安全管理体系,由追求单个安全技术提升到系统安全理念。

帝豪EC7的五星安全同样是先进安全技术应用与吉利汽车人精益求精造车理念的结晶。据统计,帝豪EC7系应用的先进核心技术共计高达31项,小到“蓄电池横向布置”,大到“高强度钢板应用”,无不精工细琢。仅仅是座椅匹配,就进行了前后多达15轮的实验,历时将近三个月。整车安全开发,更是进行了总共54轮的整车及子系统的CAE分析,86次的整车碰撞试验以及230多次的滑车试验。

张颖



# 家庭休旅成生活潮流 市场细分凸显新需求,FUV应运而生

“随着国民收入水平提高,都市家庭用于休闲文化活动的支出增加,中国开始进入休闲消费时代。”有专家这样强调,“如此一来,消费者将越来越喜爱能满足家庭生活、生活、休旅出行各种需求的新车型。”调查也指出,80%受访者家庭每年都会自驾出游、进行户外休旅活动,在出行用车选择上,受访者强调车辆要符合家庭多种需求的比例最高,占40%以上。

2010年年底,广汽丰田率先推出面向家庭用户的全新车型——FUV时尚多功能车逸致。它的最大特点在于拥有MPV宽大空间和多功能的基础上,同时兼具轿车的舒适性、燃油经济性,以及SUV动感和高安全性。

同时,有汽车消费特征专家指出,参照国际经验,当经济达到中等发达国家水平时,汽车需求便会开始凸显多样化、个性化趋势。家庭用户对车辆时尚外形、大空间、多用途、高



安全性、燃油经济性的综合追求,正引导中国车市开启继小型车之后的下一个黄金增长点。FUV时尚多功能车逸致恰好迎合了这一需求,因此它的市场表现非常值得期待。

# 治堵时代,一车多用渐成关键词

北京、广州等一线城市相继出台了或拟出台治堵相关政策,一时间“交通拥堵”这一城市顽疾再次被推到风口浪尖上。而北京号称“史上最严厉的治堵方案”公布以后,更是一夜之间引发了“恐慌性购车潮”,对于首购的准车主而言,他们也必须要在车辆用途上进行更多的考量。

用中国汽车工业协会副秘书长熊传林的话讲,“牌照变成稀缺资源了,好不容易摇到号,一般人都愿意买一辆跟牌照价钱差不多的车,更愿意选个好车。”而好车的标准是什么?无疑将是最能满足消费者多方面需求的车,这其中的关键词便包含了家庭用车。

尽管三厢车、MPV、SUV车型都属于家用汽车选择范围,且两者势头更强劲,然而面对突如其来的政策和消费需求的变化,这几类车型却未能完全贴合购车需求。因此,有观察者认为,在政策作用以及消费者心态转变

的双重刺激下,集合上述三大车型各自箱体优势的“一车多用”车型或将成为2011年中国车市的全新消费趋势。

去年广州车展上亮相的广汽丰田首发FUV(时尚多功能车)逸致,作为家用多功能车的代表,主打“时尚多功能车”概念,旨在服务“时尚活力新家庭”,其最大特点便是“三车一体”“一车多用”。它同时拥有轿车的舒适性、燃油经济性,MPV的大空间、多用途以及城市SUV的时尚动感、操控性,可以说恰好迎合了当下的购车需求。因此,很多业内人士对于FUV这个概念均表示“很给力”。而消费者显然也对FUV车型给予了高度的认可。在2010年《车世界》针对年度车型的评选中,FUV逸致一举夺下了“最受期待车型”奖。据南京某广汽丰田4S店负责人透露,逸致预计会在今年年中开始全国同步销售。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

## 没有不可企及的巅峰 只有向上不息的征程 EC8 从容上市



### 帝豪EC8 开启人生新境界

前途虽险恶,但坚信成功终将抵达。正如帝豪EC8,坚持欧洲工艺与领先科技的融汇贯通:GTSM 整车安全管理体系与BMBS 全球安全专利联手打造的五星级安全标准设计,让全方位的安全成为前行的勇气;2805mm 跨轴距,用更高标准的豪华空间吸引引人性知的空气氛围;其智能与静谧浑然一体的舒适空间,正是留下无限未来的舞台!成功路,与帝豪EC8 开启合驱。



帝豪EC8  
新境界 从容赴

授权经销商

南京钧生汽车销售服务有限公司 地址:大明路149-2号 电话:52626396 52633897

帝豪品牌旗下车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7

一汽-大众 一汽-大众汽车有限公司 中国长春 吉林大街 15001 客户关怀热线: 4008-171-888 0431-8599 0888

## 轻松购,幸福go!



## BORA | 宝来

向上人生路

宝来春季盛惠更专享

宝来,多重优惠更给力,让您轻松购车更省心!即日起至4月30日,购买宝来小排量车型3000元国家惠民补贴,1.6L车型更享多重好礼!详情请咨询一汽-大众各经销商

● 小排量送 ● 信用卡分期 ● 二手车置换 ● 节能惠民补贴 ● 到店好礼

江苏苏得华德汽车销售服务有限公司  
销售热线: 025-8543 6861 8543 6862  
地址: 南京市江山路56号

南京协众汽车有限公司  
销售热线: 025-5260 2288 / 5260 5588  
地址: 南京市大明路130号

南京协众东麒汽车有限公司  
销售热线: 025-6853 0888 / 6853 0999  
地址: 南京江宁汽车4S园 润麒路8号

南京朗驰集团润汽车服务有限公司  
销售热线: 025-8533 0686  
地址: 南京市栖霞大道2号

江苏华海汽车销售服务有限公司  
销售热线: 025-5288 6622  
地址: 南京市卡子门大街62号

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达